
Slovenščina, 26.3., (3 ure) 

V učbeniku (Planet Črkosned) preberemo besedilo na strani 66 in premislimo v 

čem bi bila razlika med voščilom in čestitko. V zvezek prepišemo voščilo 

(besedilo na rumeni podlagi).  Dele voščila bomo zapisali skupaj, zato je 

pomembno, da vrstice spustijo na enak način kot so v besedilu.  

 

Po zapisu voščila naj spustijo TRI vrstice in zapišejo z rdečo barvico. 

 

Voščimo ob osebnih (rojstni dan, god) in raznih drugih praznikih (božič, novo 

leto). Voščimo lahko PISNO ali USTNO.  

 

Čestitamo ob določenih dosežkih (zmaga na tekmi, odlično opravljen test v šoli, 

uspešno opravljen kolesarski izpit). Čestitamo PISNO ali USTNO. 

 

 

MALA PISANA ČRA R (NAVODILO ZA UČENCE, KI ŠE NISO USVOJILI PISANIH ČRK) 

V posnetku je razlaga zapisa črke.  

Učenci najprej napišejo povečano črko pri čem pomagajo starši ali pa se 

natisnejo predlogo v prilogi.  Potem učenci z različnimi barvicami večkrat 

prevlečejo prvotno linijo. 

Po uvodni vaji se lotijo zapisa z nalivnikom. Prvih nekaj črk naj zapišejo starši ali 

pa si natisnejo predlogo v prilogi. Učenci najprej prevlečejo že zapisane črke in 

sledijo navodilu v video posnetku.  

 

NAVODILO ZA UČENCA, KI JE ŽE USVOJIL PISANE ČRKE 

Zeleno besedilo pretvori v pisane črke. Bodi pozoren na velike začetnice na 

začetku povedi ter pri imenih. 

NEKOČ JE ŽIVEL MAČEK PO IMENU FERDO. BIL JE ZELO PRIZNAN MAČEK DALEČ 
NAOKOLI, SAJ JE BIL VENDAR SLAVNI IZDELOVALEC NAJBOLJŠIH ČEVLJEV. V 
TISTEM ČASU SO SE IMELI VSI RADI, TUDI MAČKE IN MIŠI SO SE RAZUMELE 



MED SABO. TAKO JE TUDI FERDO IMEL MED MIŠKAMI SVOJEGA PRIJATELJA. TO 
JE BIL MIŠEK HANSI. 

NEKEGA DNE JE MIŠEK HANSI  PROSIL MAČKA FERDIJA, ČE MU SEŠIJE NOVE 
ČEVLJE KAJTI STARE IMA ŽE ZELO UNIČENE. SEVEDA MU JE MAČEK TAKOJ 
USTREGEL, VENDAR PA MU JE TUDI POVEDAL, DA BO MORAL TE ČEVLJE 
PLAČATI, MIŠEK HANSI PA MU JE ODGOVORIL, DA TO SPLOH NI PROBLEM. IN 
RES JE MAČEK FERDI ZAČEL ŠIVATI PRELEPE ČEVELJČKE ZA MIŠKA HANSIJA. 
ČEVLJI SO BILI PREPLETENI S SREBRNIMI NITKAMI IN SO SE TAKO LEPO 
BLEŠČALI.  

 

Srečno!  

 

V kratkem bom objavila posnetke prejšnjih črk, za vse tiste, ki so manjkali, ko 

smo se jih učili.  

 

 

Učiteljica Dijana 

 


